—» cBeToanoa mepuaeTt 3ef1ieHbIM CBETOM

Heo6X0AMMO BbINONMHUTL CrieaytoLue onepauun B ykazaHHOM
YcTaHOBKa 9MEKTPOHHOrO KOAOBOro 3aMKa

KpaTkoe onucaHue no paboTe ¢ 3NeKTPOHHbIM KO4OBbLIM
[na nofknoYeHnst 3NeKTPOHHOrO KOLOBOrO 3aMKa

HasHaunTb KapTO4Ky NporpamMmmMmupoBaHus:
nogepxaTtb ee nepej 3aMKOM B TedeHue 3 CeKyH
COOTHECTU KOZAOBbLIN 3aMOK U pene 1/2:
Mopepxatb KapTy 3 CEKyHAbl, U HACTPOUTbL 3aMOK
(1 pas = R1, 2 pasa = R2, 3 pasa = R1+2)

/

GIRA

Mpou3BecTn HacCTPOWKY 3MEKTPOHHOIO KOAOBOTO
YcTaHoBKa B JOMOOHHY CUCTEMY:
COMOCTaBUTb YCTPOMCTBO OTKPbIBaHWUA 3aMka
UCMOMHUTENbHbIE YCTPOWCTBA
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HasHaveHns B fOMOpOHHON cucteme
PyHKUMA 3anyck pexuma [HenictBre
nporpamMMmMpoBaHus
HasHauntb PacnonoxeHuve 3amka:
MCMNONHUTENbHOE Bnok nutaHus —» CucT.nporp. 1 x —» [aneko
YCTPONCTBO McnonHut. ycTp. —» lMporp. 2 x = bnusko

(MHAMBMA. Ha3Hau.)

3 x = [aneko + bnusko

HasHauntb
MCNOMHUTENbHOE
YCTPOWCTBO (rpynnoBo
Ha3HayeHue)

Brnok nuTaHus — CuUCT. nporp.

McnonHuT. yctp-Bo—s [Mporp.

PacnonoxeHue kapThbl
nporp.:
1 x == [daneko
2 x = bnunsko
3 x = [aneko + bnusko

HasHauuTb ycTp.
OTKPbIB. ABEPU
(vHamBmayansHoe
HasHayeHue)

Bnok nutaHns —s Cucrt. nporp.

Briok nutaHua— lMporp. oTkp.
asepu

PacnonoxeHne 3amka:
1 x = [aneko
2 x = bnusko
3 x = [laneko + bnusko

HasHauuTb ycTp.
OTKpbIB. ABEPU
(rpynnoBoe 3HayeHue)

Bnok nutaHus —s CucT. nporp.

Briok nutaHua— lMporp. oTkp.
asepu

PacnonoxeHue kapTbl
nporp.:
1 x = [daneko
2 x = bnusko
3 x = [aneko + bnusko




KomaHabl Ans ynpaeneHus

BHuUMaHue: mexay oTAenbHbIMUY WaraMmm nporpaMmmnpoBaHunsi Heo6xoaMMo BblAepxkmBaTb naysy B 1 cekyHay!

PyHKLMSA [encTtBre (Wwarn nporpaMMmpoBaHns) 3BYyK Moapo6Ho
HasHnaunTb nporpammupyemyto kapTy {r% P(3 c) 1x pgonr | Crp. 17
HasHaunTb knioy* pene 1 Pac) e Te) 3¢ 1 x kpatk | Ctp. 18
HasHaunTb kntou* pene 2 Piac) @ T(ic) Xt Ti1c)3exe 2 x kpatk | Ctp. 19
HasHaunTb knoy* pene 1+2 Pac) @ T(ic) 3t T(1c) 33t T(1 o) LEXE3E 3 x kpatk | Ctp. 20
CTepeTb Kknoy* Pac) @ Tc) 3t Tt o) ¥ext T(1 )00 T(1 ¢) WEXEIEXE 4 x kpatk | CTp. 21
N3meHuTb Bpemsi nepeknioyeHus Pecy 3t Py 263t .RSyc P 1x ponr | Crp. 22
pene (RS)

Bkn./oTkn. curHan noateepxaeHus  |Pg ¢y 36X 3¢ Pqc) @ = asyx P(1¢) 0 = ssykekn Ctp. 23
Elgv?;;bwmb AanbHOCTb AencTBus P12 ¢) 363635 P(1c) ® = RWnonoe P(1s) 0 = RW make Crp. 24
3asopfckne yctaHosku (Bce cTepeTs) (Pi3c) o Pzc) # Pic)¥% Pae)e Xt 3MEKTPOHH

oro

* Koy unu kapTa K 3MeKTPOHHOMY KOZOBOMY 3aMKy
P( )= Bpems BblAepXXKU KapTbl NporpaMMmMpoBaHus (cek.),

T()= Bpemsi BblAepKM KIto4a/aNeKTPOHHOTO 3amka (Cex.),

O CBeToamopa ropuT 3eneHbIM CBETOM

<t CBeToANOA MepLaeT 3eneHbIM CBETOM

% CBeToAMOoA MepLiaeT 0paHxXeBbiM/KPaCHLIM CBETOM
® CBeToAmopn roput opaHXeBblM/KpacHbIM CBETOM




